



# SZARVAS

## és Vidéke

XXI. évfolyam 42. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2006. október 19.

## Szarvas szerencsés



Szarvas szerencsés, mert polgármestere jó „karmester”, képviselő-testülete pedig jó „zenekar” – mondta dr. Szító András a Helyi Választási Bizottság elnöke, midőn a múlt héten vasárnap az Árpád-szállóban rendezett ünnepi alakuló ülésen kihirdette az önkormányzati választások végeredményét, s átadta a megbízóleveleket a polgármesternek és a képviselőknek. A Szító András hasonlatában is felfedezhető összhang, összefogás, közös munka szinte minden hozzászólásban elhangzott, mint a most kezdődő önkormányzati ciklus vezető motívuma.

Az ünnepi ülésen egy valóságos zenekar, a Városi Kamarazenekar játéka foglalta keretbe a történeteket a Himnusszal és a Szózzattal. Korelnökként Galambos Imre köszöntötte a megjelenteket, név szerint és ABC-rendben a mandátumhoz jutott képviselőket, valamint Domokos Lászlót a körzet országgyűlési képviselőjét, a megyei közgyűlés új elnökét, Babák Mihály és Földesi Zoltán országgyűlési képviselőket. A választási eredmények ismertetését követően a polgármester és a képviselők letették hivatali esküjüket. Az előző ciklusban végzett munka elismeréseként Babák Mihály a korábbi testület tagjainak és külsős bizottsági tagjainak emléklapot adott át, majd az új ciklusra vonatkozó polgármesteri programot ismertette.



A két önkormányzati ciklust már maga mögött tudó Babák Mihály a most kezdődöt nagy kihívásként értékelte, mint mondta nagy a várakozás, sok a feladat is, a város szolgálatára azonban van akaratereje és kitartása is. Összefogásra, közös gondolkodásra és közös munkára hívott mindenkit, képviselőket és városlakókat egyaránt. Hangsúlyozta, hogy a kínáló lehetőségeket megragadva szolgálja tovább Szarvas városát – hiszen saját forrás már az előző ciklusban sem volt a fejlesztésekre –, mindenkinek a véleményére, javaslatára számít, s munkáját, mint eddig, ezután is a nyilvánosság kíséri. Előrebocsátva, hogy a konkrét gazdasági tervek és a ciklusprogram csak később körvonalazódnak majd, néhány feladatot kiemelt: mindenek előtt a meglévő munkahelyek megtartását és bővítését nevezte fontosnak.

*Folytatás a 3. oldalon*

## A „kilencnapos” forradalom kezdete

(Nézőpontok)

**A diákok tüntetése. Nagygyűlés a piactéren (október 28.)**

Október 27-én az ifjúság – elsősorban a *Vajda Péter Gimnázium* és a *Mezőgazdasági Technikum* diáksága – is megmozdult. Elkészítette 17 pontból álló követeléseit, amelyeket a hangosbemondón keresztül szándékozott közhírré tenni, illetve a másnapra tervezett nagygyűlés egyik napi-

rendi pontjaként ismertetni. A forradalmi gyűlést a Kossuth térre hirdették meg.

Már egy órával a nagygyűlés délelőtt tíz órára jelzett kezdési időpontja előtt nemzeti színű zászlókkal gyülekezett az ifjúság, s indult el a Kossuth térre.

*(Folytatás és az ünnepi programok a 8-9. oldalon)*

Internet szolgáltató partnerünk a **SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**